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25 yıldır Kuzey Kıbrıs’ta teknolojinin gelişimine yön 
veren Kuzey Kıbrıs Turkcell, dijital dönüşüm vizyo-
nunu uluslararası arenada da ortaya koymaya 
devam ediyor. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü 
Murat Küçüközdemir ve Genel Müdür Yardımcısı 
Mahmut Erüreten, Barselona’da düzenlenen Mobil 
Dünya Kongresi (MWC) 2025’e katılarak sektördeki 
son gelişmeleri yerinde inceledi.

Kongreye ilişkin izlenimlerini paylaşan Küçüközdemir, 
fuarda karşılaştıkları yenilikçi çözümlerin Kuzey 
Kıbrıs’ın dijitalleşme sürecine önemli katkılar sağ-
layacağını ifade etti. Teknolojinin hızla değişen 
dinamiklerine uyum sağlama noktasında kararlılıkla 
ilerlediklerini belirten Küçüközdemir, küresel vizyonla 
şekillenen bu dönüşümün, adadaki teknoloji ekosis-
temine de ilham vereceğini dile getirdi.

Kuzey Kıbrıs Turkcell, geleceğe yön veren 
Mobil Dünya Kongresi 2025’te yer aldı
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Geleceğin teknolojilerini şekillendirecek 
yeniliklere tanıklık edildi 

Dünya GSM Birliği’nin her yıl Barselona’da düzenledi-
ği Mobil Dünya Kongresi, mobil teknolojilerin gele-
ceğini şekillendiren en önemli küresel etkinliklerden 
biri olarak öne çıkıyor. Bu etkinlikte, yapay zeka, 5G, 
Edge Computing ve Quantum Computing gibi tek-
nolojiler geleceğin iletişim çözümlerinin merkezinde 
yer aldı. Küçüközdemir, bu teknolojilerin müşterilerin 
hayatını kolaylaştıracağını, Kuzey Kıbrıs’ın bu tekno-
lojilere yönelik büyük bir potansiyele sahip olduğunu 
belirtti. Küçüközdemir, “Bu yenilikleri Kuzey Kıbrıs’a 
getirerek dijital dönüşümümüze katkı sağlamayı 
sürdüreceğiz” dedi. Kongrede birbirinden özel ya-
pay zeka çözümlerinin dikkat çektiğini dile getiren 
Küçüközdemir, yapay zeka ile çalışan sistemlerin 
çeşitli sektörlere büyük gelişim sağlayacağını da 
aktardı. 

Robot teknolojileri ve dijital dönüşüm 

MWC ile ilgili değerlendirmelerde bulunan Murat 
Küçüközdemir şunları aktardı: “Etkinlikte öne çıkan 
yeniliklerden bir diğeri de insansı robotlardı. Engelli 
bireyler için yardımcı olabilen robotlar, su servisi 
yapabilen mekanik çözümler ve robotik kollar gibi 
gelişmiş teknolojiler, yakın gelecekte yaşamlarımızı 
dönüştürmeye aday. Bu teknolojilerin gelecekte 
hayatımızda daha çok yer bulacağı kaçınılmaz. 
Fuarda, robotik bir kolla tokalaştım ve aynı kolun 
piyano çaldığını gördüm. Bu, teknolojinin ne kadar 
hızlı ilerlediğinin bir göstergesi. Bu gelişmeler, Kuzey 
Kıbrıs’ın dijital dönüşümüne katkı sağlama misyonu-
muzu daha da güçlendiriyor.”

Fuarda, üçe katlanabilen ekranlı telefonlar, tansiyon 
ölçebilen akıllı saatler ve 15.000 kilometre uzaktaki 
bir aracı kontrol edebilme gibi ileri teknolojiler de 
dikkat çekti. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü 
Murat Küçüközdemir, “Bu yenilikçi çözümler, Kuzey 
Kıbrıs Turkcell olarak teknolojiye açılan kapı hedefi-
mizi daha da pekiştiriyor” diye konuştu. 
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Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, teknoloji ve 
inovasyonda öncü adımlardan biri olan Teknofest 
heyecanını yaşamaya hazırlanıyor. Kuzey Kıbrıs Türk 

Teknofest heyecanı KKTC’ye taşınıyor: 
Gençler için yeni fırsatlar…

Robotlar 2000 saatten fazla tasarruf sağlıyor: 
Kuzey Kıbrıs Turkcell dijital dönüşümle 
iş süreçlerini hızlandırıyor

Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat 
Küçüközdemir, şirketlerinin sunduğu Robotik Süreç 
Otomasyonu (RPA) teknolojisiyle iş dünyasında 
önemli bir dijital dönüşüm gerçekleştirdiklerini 
belirtti. Küçüközdemir, bu konudaki çalışmalarla 
ilgili yaptığı açıklamada robotların, rutin ve zaman 
alıcı görevleri insansız bir şekilde yerine getirerek 
şirketlere hem verimlilik hem de zaman ve maliyet 
avantajı sağladığını vurguladı. Küçüközdemir, bu 
teknolojiyle iş süreçlerini hızlandırarak, verimlilikte 
büyük bir artış elde ettiklerini söyledi.

Cumhuriyeti, teknoloji ve inovasyonda öncü 
adımlardan biri olan Teknofest heyecanını 
yaşamaya hazırlanıyor. KKTC Cumhurbaşkanlığı 
Danışmanı Mesut Genç, Türkiye Cumhuriyeti 
Lefkoşa Büyükelçiliği Eğitim Koordinatörü 
Mithat Tekçam, İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) 
Eski Koordinatörü Dursun Koç, T3 Vakfı KKTC 
Ülke Sorumlusu Çağatay Özdem, Kuzey Kıbrıs 
Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir 
ve ekibini Teknofest kapsamında ziyaret etti. 
Teknofest’e katılım süreçlerinin de ele alındığı 
toplantıda, KKTC’de gerçekleşecek olan 
etkinliğin ve hazırlanan yarışmaların gençlere 
büyük bir fırsat sunduğu konuşuldu. 
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Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Çatalköy Esentepe Belediyesi 
arasında iş birliği protokolü imzalandı. Protokol, 
Çatalköy Esentepe Belediye Başkanı Ceyhun 
Kırok ve Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat 
Küçüközdemir tarafından imzalandı. Protokol 
kapsamında, Kuzey Kıbrıs Turkcell, Çatalköy 
Esentepe Belediyesi’nin iletişim sponsoru olurken aynı 
zamanda yeni yapılacak Esentepe İlkokulu’na da 
teknolojik altyapı desteği ile yenilikler kazandırılacak.

Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Çatalköy Esentepe Belediyesi 
arasında iş birliği gerçekleşti

Kuzey Kıbrıs Turkcell: Yedekli şebeke, 
kesintisiz internet deneyimi!

Kuzey Kıbrıs Turkcell, enerji yedekli altyapısıyla 
kullanıcılarına her koşulda kesintisiz bir bağlantı 
sunmaya devam ettiğine değindi. Kuzey Kıbrıs 
Turkcell açıklamasında, elektrik kesintilerine karşı 
özel olarak yedeklenen şebeke istasyonlarıyla, kul-
lanıcıların hizmette aksama yaşamadan iletişimle-
rini sağladıklarına vurgu yaptı. Açıklamada, elektrik 
kesintilerinde dahi, Kuzey Kıbrıs Turkcell şebekesinin 
tam performansla çalışmaya devam ettiği, UPS 
cihazının elektrik kesintileri sırasında yaklaşık 
6 saate kadar kesintisiz internet bağlantısı sağladığı 
açıkladı.
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Kuzey Kıbrıs Turkcell, cihaz satışları için 
Supercell ile distribütör yönetim modelini yeniden 
yapılandırdı

Kuzey Kıbrıs Turkcell, 
interneti 2’ye katlamaya 
devam ediyor!

KKTC’nin lider operatörü Kuzey Kıbrıs 
Turkcell cihaz satışları için (akıllı telefon, yeni 
nesil teknolojiler ve teknolojik ev aletleri) 
distribütör yönetim modeline yeni bir soluk 
getirdiğini duyurdu. Daha etkin, çevik ve 
yüksek performanslı bir yapının hedeflendiği 
yeni distribütör yönetim modelinde hem 
bayilere hem de müşterilere daha verimli 
hizmet sunulması hedefleniyor. Bu yeni 
strateji, şirketin operasyonel verimliliğini 
artırarak ülkedeki dijital ekosistemin 
güçlenmesine önemli katkı sağlayacak.

Kuzey Kıbrıs Turkcell, müşterilerinin internetleri 2’ye 
katlamaya devam ediyor. Kuzey Kıbrıs Turkcell’liler, 
X2 internet kampanyasıyla iki katı internet 
kazanıyor. Kuzey Kıbrıs Turkcell, altyapısına 
yatırım yapmaya devam ederken güçlü internet 
altyapısını dolu dolu yaşamak isteyen müşterileri 
için de aylardır devam eden kampanyasıyla 
internetleri ikiye katlıyor. 
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Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürlük Binası 
yenilendi: Daha etkin ve verimli bir çalışma ortamı…

Kuzey Kıbrıs Turkcell, çalışanlarına daha konforlu, 
modern ve verimli bir çalışma ortamı sunmak 
amacıyla başlattığı ofis renovasyon projesini 
başarıyla tamamladı. Kuzey Kıbrıs Turkcell’den 

verilen bilgiye göre yenilenen genel müdürlük 
binası, çalışanların iş yerinde geçirdiği zamanı daha 
keyifli ve üretken hale getirecek yenilikçi tasarım 
anlayışıyla düzenlendi.

Türkiye’de şiddetin önlenmesi için eğitim, araştırma ve 
sosyal projeler yürüten, yurt dışı programları kapsamında 
faaliyet alanı olarak KKTC’yi de içine alan Şiddetle Mücadele 
Vakfı (HEGEM) ile Doğu Akdeniz Üniversitesi, Lefke Avrupa 
Üniversitesi ve Kuzey Kıbrıs Turkcell arasında iş birliği 
protokolü imzalandı.

HEGEM tarafından koordine edilen ve Anadolu Üniversitesi 
tarafından yürütülen “İnsan Hakları, Şiddet Önleme ve Sosyal 
Arabuluculuk Bilincini Güçlendirici Saha Aktörleri Yetiştirilmesi 
Uluslararası Seferberliği, 2023-2034 KKTC Projesi”ne ilişkin 
iş birliği protokolü imza töreni, Anadolu Üniversitesi Açık 
Öğretim Fakültesi Lefkoşa Kampüsü’nde düzenlendi.

Şiddetle mücadelede uluslararası iş birliği: HEGEM, 
KKTC Üniversiteleri ve Kuzey Kıbrıs Turkcell el ele…
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Lefkoşa Türk Belediyesi (LTB) ile Kuzey 
Kıbrıs Turkcell arasında, LTB Kadın 
Sığınma Evi’ndeki kadınların iletişim 
ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla, beş 
yıldır sürdürülen iş birliği protokolü 
yenilendi. İmzalanan protokol 
kapsamında, Kuzey Kıbrıs Turkcell, LTB 
Kadın Sığınma Evi’nde kalan kadınların 
iletişim ihtiyaçlarını karşılamaya 
devam edecek. 

Kuzey Kıbrıs Turkcell ve LTB Kadın Sığınma Evi 
arasındaki iş birliği protokolü yenilendi!

BTHK ve Türkiye Bilişim Derneği’nden Kuzey Kıbrıs 
Turkcell’e ziyaret: Dijital dönüşümde iş birliği ve 
bilgi paylaşımı…
Bilgi Teknolojileri ve Haberleşme Kurumu (BTHK) 
Başkanı Doç. Dr. Kadri Bürüncük ve Başkan Yardımcısı 
Tayfun Aydınlı, Türkiye Bilişim Derneği (TBD) Genel 
Başkanı Rahmi Aktepe, MYK Üyesi Dr. Cebrail Taşkın 
ile Denetim Kurulu Üyesi Ersin Taşçı, Kuzey Kıbrıs 
Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir’e iş birliği 
kapsamında ziyarette bulundu. Ziyarette, Genel Müdür 
Yardımcıları Deniz Mungan Sonuç ve Ali Gürler de yer 
aldı. Gerçekleşen ziyaret sırasında, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde teknolojinin geldiği nokta ve dijital 
dönüşüm yolculuğu hakkında bilgi paylaşımlarında 
bulunuldu.
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Kuzey Kıbrıs Turkcell Superbox, kısa sürede 
5.000’inci kullanıcısına ulaştı!

Kuzey Kıbrıs Turkcell’in taşınabilir 
internet çözümü Superbox, kısa 
sürede büyük bir başarıya imza 
atarak 5.000’inci kullanıcısına ulaştı. 
Özellikle sabit internet altyapısının 
sınırlı olduğu bölgelerde ve taşınabilir 
internet ihtiyacının yüksek olduğu 
durumlarda hızlı ve kolay bir çözüm 
sunan Superbox, kullanıcılar arasında 
hızla yaygınlaşıyor. Yüksek hız, 
taşınabilirlik ve sadece bir elektrik 
prizine ihtiyaç duyarak internet 
hizmeti sunması, Superbox’un 
bu kadar kısa sürede büyük ilgi 
görmesinin başlıca nedenleri 
arasında.
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Kuzey Kıbrıs Turkcell’den Kadınlar Günü’ne 
özel projeler…

Kadın çalışan etkinlikleri ve bayi ziyaretleri 
gerçekleşti 

Kadınların iş dünyasında-
ki katkılarına dikkat çek-
mek adına, Kuzey Kıbrıs 
Turkcell Genel Müdürü 
Murat Küçüközdemir, 
Genel Müdür Yardımcıları 
Ali Gürler ve Deniz Mun-
gan Sonuç ilgili ekibiyle 
birlikte bayileri ziyaret 

etti ve kadın çalışanlarına özel hediyeler takdim etti. Bayilerle birlikte 
bu özel günü kutlayarak, kadınların emeklerine olan saygılarını bir 
kez daha vurguladılar. Ayrıca, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürlük 
binasında kadın çalışanlarla birlikte yoga ve kil atölyesi gerçekleşti-
rildi. Etkinlik, çalışanların güçlü, yaratıcı ve üretken kadın vizyonlarını 
pekiştirmelerine olanak tanıdı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü’nde kadınların gücünü ve katkılarını 
kutlamak adına anlamlı projelere imza attı.

Toplumsal cinsiyet eşitliğine verdiği önem doğrultusunda, kadınları her zaman desteklemeyi ve onların 
başarılarını görünür kılmayı sürdüren Kuzey Kıbrıs Turkcell, Kadınlar Günü’nü farklı projelerle taçlandırdı.
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8 kadın, 8 hikaye: Sınırları Aşan 
Kadınlar projesi 

Kuzey Kıbrıs Turkcell bu yıl, yurt dışında yaşayan 8 
Kıbrıslı Türk kadının ilham verici öykülerini derlediği 
“Sınırları Aşan Kadınlar” video projesiyle kadınların 
gücünü uluslararası alanda kutladı. Her birinin 
kendi alanında başardığı başarılar, dünya çapında 
geniş bir kitleye ulaştırıldı ve bu güçlü kadınların 
ilham veren hikayeleri izleyicilere aktarıldı. Kuzey 
Kıbrıs Turkcell, bu proje ile kadınların seslerini 
duyurmalarına olanak tanıdı ve onların başarılarını 
görünür kıldı.

Deniz Mungan Sonuç: “Başarılı Kıbrıslı Türk 
kadınların dünyaya açılan başarı hikayelerini 
daha geniş kitlelere duyurma fırsatımız oldu”

Kuzey Kıbrıs Turkcell’in kadınların başarılarını 
desteklemek adına yürüttüğü projeye dair Kuzey 
Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Deniz 
Mungan Sonuç şu ifadelerde bulundu:
“Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak, toplumsal değer 
yaratmayı önceliklerimizden biri olarak görüyoruz. 
8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kapsamında 
hayata geçirdiğimiz Sınırları aşan Kadınlar projesi, 
sadece bir kutlama değil, aynı zamanda kadınların 
ilham veren hikayelerini görünür kılmak adına 
önemli bir farkındalık çalışması oldu. Geçtiğimiz 

yıllarda olduğu gibi bu yıl da projeye büyük bir 
özen ve titizlikle yaklaştık, kadınların kendi sesleriyle 
hikayelerini anlatmalarına alan açtık. Bu yıl, farklı 
ülkelerde yaşayan Kıbrıslı Türk kadınların kendi 
çektikleri videolarla projeye katılmaları, onların 
dünyaya açılan başarı hikayelerini daha geniş 
kitlelere duyurma fırsatı sundu. Her biri kendi 
alanında sınırları aşan, ilham veren bu güçlü 
kadınlara teşekkür ediyoruz. Bu özel günde 
çalışanlarımızla da bir araya geldik. Hem bayi 
ziyaretlerimizde onları kutladık hem de Genel 
Müdürlüğümüzde yoga ve seramik çalışmalarıyla 
güzel bir gün geçirdik. Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak, 
kadınların gücüne olan inancımızı sürdürüyor, 
başarılarını desteklemeye devam ediyoruz.”
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Kuzey Kıbrıs Turkcell: Güçlü altyapı ile
her zaman yanınızda

Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat 
Küçüközdemir altyapı yatırımları ile ilgili 
açıklamalarda bulundu. Küçüközdemir, kullanıcılarına 
her koşulda kesintisiz ve güvenilir bağlantı sağlamak 
için altyapısına sürekli yatırım yapmaya devam 
ettiklerini belirtti. Yedekli şebekesi ile hizmetlerini 
güçlendiren Kuzey Kıbrıs Turkcell, kullanıcılarına hızlı, 
dayanıklı ve sorunsuz internet deneyimi sunduğuna 
bir kez daha vurgu yaptı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell bayrama özel
“Salla Kazan” kampanyası ile 
bol bol GB hediye etti
Kuzey Kıbrıs Turkcell, bayramı müşterileriyle birlikte coşkuyla 
karşıladı. 28 Mart - 4 Nisan 2025 tarihleri arasında Salla Kazan 
kampanyasını uyguladı. Bu kampanya sayesinde müşteriler, 
telefonlarını sallayarak aylık, haftalık ve günlük internet paketleri 
kazanma fırsatı yakaladı.



13

Kuzey Kıbrıs Turkcell’den bahar sürprizi!
Kuzey Kıbrıs Turkcell, kuruluşunun 25’inci yılı 
özelinde başlattığı kampanyasını yeniden 
gerçekleştirdi. Bahar sürprizi, birbirinden özel 
hediyeler kazanan müşterilerin memnuniyeti 
üzerine yenilendi. Yenilenen “Turkcell’den 
Bahar Sürprizi” kampanyası ile Kuzey Kıbrıs 
Turkcell’lilere bir kez daha birbirinden değerli 
hediyeler kazanma şansı sunuldu. Dijital 
kanallardan paketini başlatan her müşteri 
kampanyadan çekiliş hakkı kazandı.

‘Yeşil Okullar’la fidan dikimi etkinliği gerçekleşti

Milli Eğitim Bakanlığı, Orman Dairesi, Kıbrıs Türk 
Girişimci Kadınlar Derneği (GİKAD), Uluslararası 
Final Üniversitesi (UFÜ) ve Kuzey Kıbrıs Turkcell’in 

desteğiyle okulların çevre duyarlılığı adına yarıştığı 
Yeşil Okullar projesinin fidan dikimi etkinliği 
Serhatköy’de gerçekleştirildi.

efidankibris.com platformu üzerinden bağışlanan fidanlar doğayla buluştu
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Kuzey Kıbrıs Turkcell, müşterilerine sunduğu dijital deneyimi 
sürekli geliştirme ve sosyal sorumlulukta öncü olma 
vizyonuyla yeni bir ilke daha imza attı. Şirket, web sitelerine 
erişilebilirlik menüsü ekleyerek, engelli bireyler ve özel 
ihtiyaçları olan kullanıcılar için daha kapsayıcı bir web 
deneyimi sunmaya başladı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell’den bir ilk: 
Web sitelerine erişilebilirlik
menüsü eklendi!

Kuzey Kıbrıs Turkcell ve 
Şekerbank’ın devam eden
güçlü iş birliği ile 
Platinum Kart ayrıcalıkları!
Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Şekerbank, müşterilerine yenilikçi 
ve ayrıcalıklı çözümler sunma vizyonuyla gerçekleştirdikleri 
güçlü iş birliğine devam ediyor. Bu iş birliği kapsamında 
imzalanan protokolde Platinum Kredi Kartı kullanıcılarına 
benzersiz avantajlar sunularak, finansal çözümler ile yaşam 
kolaylıkları bir araya getiriliyor.
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Kuzey Kıbrıs Turkcell, sunduğu Robotik Süreç 
Otomasyonu (RPA) çözümleriyle adadaki 
kurumların dijitalleşme yolculuklarına öncülük 
etmeye devam ediyor. Asbank ile gerçekleştirilen 
stratejik iş birliği kapsamında, bankacılık 
sektöründe dijital dönüşümün temel taşlarından 
biri olan, RPA teknolojisi için kapsamlı bir eğitim 
programı hayata geçirildi. Eğitimde; rutin, sürekli 
tekrar eden işleri çalışan davranışını modelleyerek 
yapabilen ve dijital asistan olarak kullanılan, RPA 
yazılım robotları anlatıldı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Asbank’tan Robotik Süreç 
Otomasyonu (RPA) alanındaki iş birliğiyle dijital 
dönüşümde güçlü adım

Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Türk Hava Yolları 
Miles&Smiles, önemli bir marka iş birliğine imza 
attı. İki güçlü kurum arasında imzalanan protokol 
kapsamında, Kuzey Kıbrıs Turkcell Platinum 
abonelerine özel avantajlar sunuluyor. THY’nin 
sadakat programı Miles&Smiles ile entegre edilen 
kampanya sayesinde Platinum aboneler, 1.000 Mil 
kazanarak seyahat deneyimlerini daha ayrıcalıklı 
hale getirme fırsatı yakalıyor.

İki güçlü marka, iş birliği gerçekleştirdi
Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Türk Hava Yolları 
Miles&Smiles protokol 
imzaladı
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Paycell Kıbrıs Coffee Day etkinliği 
Gazimağusa’da gerçekleşti

Kuzey Kıbrıs Turkcell’in dijital finans çözümü 
Paycell Kıbrıs için özel olarak düzenlenen Coffee 
Day etkinliği, Sönmez Turkcell İletişim Merkezi ev 
sahipliğinde Gazimağusa’da gerçekleştirildi. Kuzey 

Kıbrıs Turkcell Paycell Kıbrıs için Coffee Day etkinliği 
düzenledi. Etkinlikte, dijital ödeme sistemlerinin 
sunduğu kolaylıklar ve Paycell Kıbrıs’ın avantajları 
tanıtıldı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Kaplumbağaları 
Koruma Derneği arasındaki iş birliği protokolü 
yenilendi

Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Kaplumbağaları 
Koruma Derneği arasında yıllardır 
devam eden iş birliği protokolü yenilendi. 
Sürdürülebilir çevre başlığı altında devam 
eden iş birliği ile deniz kaplumbağalarının 
korunması ve çevre alanındaki çalışmalar 
bu yıl da devam edecek. 
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